

Szerkesztői előszó

A Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára, a Belügyi Tudományos Tanács elnöke a 2020. és a 2021. évben is pályázatot hirdetett a Belügyminisztériumot érintő közszolgálati témában doktorandusz, abszolutóriumot szerzett és doktorjelölt kutatók számára gyakornoki rendszer keretében végzett tudományos kutatás folytatására. E nevezett külső gyakornoki rendszer 2015 óta működik a Belügyminisztériumban, az elmúlt években összesen 75 gyakornok vett részt a programban.

A pályázat célja a Belügyminisztériumot, valamint az önálló belügyi szervezetet érintő közszolgálati témában kutató doktoranduszok, abszolutóriumot szerzett és doktorjelöltek kutatói tevékenységének szakmai támogatása, a gyakornoki kutatásokkal a Belügyminisztérium tudományos tevékenységéhez történő hozzájárulás, valamint a közszolgálati életpálya-modell tehetség utánpótlásának biztosítása.

Jelen kötetünkben Nándori Nikoletta Petra és Kardos Tamás publikációját közöljük. Szerzőink a 2020. szeptember 1-jétől, a 2021. február 28-ig terjedő időszakban vettek részt a programban. Nándori Nikoletta az Országos-Rendőrfőkapitányságnál, Kardos Tamás a Pro-M Zrt.-nél volt gyakornok.

A Belügyi Tudományos Tanács 2021. áprilisában pályázatot hirdetett meg „Digitális oktatás a rendvédelmi képzésben” címmel, Az X, Y és Z generáció jellemzőinek, tanulási stílusainak, stratégiáinak, információs műveltségének vizsgálata, adekvát tanulási környezet, generáció-specifikus oktatásmódszertan implementálása, különös tekintettel a rendészeti oktatási rendszerre elnevezésű, a 2018. évben kezdődő kutatással kapcsolatban.

A pályázat célja a belügyi pályaorientációs képzést folytató köznevelési intézmények, a rendészeti pályaorientációs képzést folytató szakképző intézmények és a rendőr tiszthelyettes szakmai oktatást/képzést folytató technikumok, felnőttképző és továbbképző intézmények szakmai tárgyat oktató pedagógusai, oktatói és kiképzői számára a digitális oktatásban alkalmazható, szaktárgyakra vonatkozó tananyagok, módszerek, oktatási gyakorlatok bemutatása volt.

A Bírálóbizottság döntése értelmében az első díjat Dr. Nagy Ákos Sándor – Papp Orsolya: Lopni „is” tudni kell című pályaműve nyerte el, a második díjat Jakulyákné dr. Csende Zsuzsanna: Törvényes bilincs. Hatékony digitális oktatási módszerek - igazgatási ismeretek című pályaműve kapta, a harmadik díjat Sipos József Zoltán: Digitális oktatás a rendvédelmi képzésben című pályaműve érdemelte ki.

Folyóiratunk jelen számában a díjazásban részesült pályaművek átdolgozott tanulmányai válnak elérhetővé a téma iránt érdeklődők számára.

Az értékes tanulmányokhoz hasznos olvasást kívánunk!

Dr. Sabjanics István ny. r. dandártábornok
felelős szerkesztő